

环秀街道景岱社区

“你说我听”办实事 “你教我剪”忆党史



“我母亲60多岁了,特别喜欢剪纸,能否在社区成立一个剪纸兴趣小组,丰富老年人晚年生活?”日前,在环秀街道景岱社区的“心愿墙”上,出

现了这样一条“微心愿”。

接“微心愿”后,社区工作人员经调查发现,社区很多老年人都喜欢剪纸艺术。百姓心愿,说办就办。工作人员立即联系了社区剪纸经验丰富的志愿者李文华,并联合国立社会工作服务中心成立中国传统剪纸兴趣小组,采取每周一课的形式,开设“传统剪纸 心随手动”志愿服务公益课堂,吸引了社区大批剪纸爱好者,成为社区“我为群众办实事”的生动实践。

“在公益课堂里,我学到很多剪

纸技巧,每次开课都很期待,希望学到新的花样。”“大家一边剪纸一边聊家常,跟邻里的感情也拉近了。”说起剪纸公益课堂,参与活动的居民都连连点赞。

景岱社区居委会主任朱建波介绍,“剪纸公益课堂不仅能够培养老年人的动手协调能力,也能增进老年人之间的感情。开办以来,已经有150余人参与,活动期间我们结合党史学习教育,让居民在剪纸中忆党史、感党恩,在传统文化里厚植爱党爱国的情怀。”

(陈曦)

科技局

突出党建引领 推进“四方”共建

近日,区科学技术局、蓝村街道、区供电公司、青岛云路先进材料技术股份有限公司四方签订《“党建引领·创新拓展”四方共建协议》,充分发挥党建引领优势,全面推进党史学习教育走深走实,切实将“我为群众办实事”工作落到实处。

该活动旨在充分发挥各自优势资源,建立常态化互动交流机制,探索政府职能部门、电力企业及高新技术企业党建工作与科技工作协同发展的新思路、新做法,推进“产学研融合与人才培养”平台建设,形成产

研合作新模式,共同把握能源改革动态脉搏,服务国家“碳达峰、碳中和”目标,形成互带互动、优势互补、资源共享、共同发展的基层党建工作新格局。

今年以来,区科技局将推进党史学习教育与推动科技创新发展相结合,陆续开展了“企业需求大走访”“惠企政策宣传”“资本赋能科技创新”“科技活动周”等系列为民办实事活动,深入落实创新驱动发展战略,积极落实“青岛项目落地年”工作任务,充分发挥科技创新政策的引导和激

励作用,建立网格化机制,全员深入基层走访调研,重点做好创新平台建设、高新技术企业认定、科技成果转化、高层次人才引进与培育等方面工作,为全区企业高质量发展、创新发展提供强力支撑。

(王佳章)



近日,通济新经济区总工会组织工作人员开展清凉关爱慰问活动,向辖区部分企业一线职工送去解暑物资和慰问品,还积极宣传互助保险、法律体检、集体协商同等惠企政策,营造关注职工健康的良好社会氛围。

(刘亚男 董雯)

区领导分头督导检查工作 国家卫生城市复审工作

(上接一版)

宋宗军指出,要对照国家卫生城市复审标准,逐条梳理可能存在的问题,对整改完毕的问题随时监督,确保不反弹;对存在的问题,要统一思想,形成合力,确保快速、高质量完成整改;要建立长效管理机制,把整改结果长期保持下去;要以问题排查整治为重点,举一反三、查缺补漏;要做好宣传引导工作,营造全社会共治共享的良好氛围。

区委常委、政法委书记刘瑛到北龙湾农贸市场、八里三便民市场和即墨利群商场实地督导检查,重点察看了周边环境卫生整治、公益广告设置、停车秩序规范、公共基础设施建设,以及创城氛围营造等工作情况,并对存在的问题提出整改意见。

刘瑛指出,要进一步加强市场内秩序、卫生、疫情防控等各项管理措施,有序推进市场升级改造。要夯实市场主体责任,加强市场从业人员培训,强化宣传引导,营造创城氛围,打造文明有序的市场环境。

副区长张伟到北安街道营东村督导检查环境卫生、机动车停车位施划、生活垃圾处理等工作情况,并提出整改意见。

张伟指出,创城工作涉及面广、工作量大,要突出重点,对老旧小区、城中村、背街小巷等重点部位要系统治理,精细化整改,注重研究治理之策长效机制;要广泛发动,搭建载体,机关干部要结合自身工作实际,当好文明劝导、卫生清洁、问题巡查的网格员,把社会各界、市民群众都发动起来,推动全区创城工作再上新台阶。

区政府党组成员薛建设到观澜国际小区周边督导检查交通秩序整治工作,对存在的机动车乱停乱放问题现场研究解决措施,要求交警部门通过加大巡控力度等措施,全力做好交通秩序整治工作;相关部门、镇街和小区开发商、物业要加强沟通配合,疏导周边车辆有序停放;交警、住建等相关部门要按照不同区域特点做好停车位施划,科学布局,应划尽划,尽快施划,为市民停车和出行提供便利。

(融媒记者综合报道)

60 余名优秀大学生参加“青鸟计划·实习实践季”

近日,共青团即墨区委联合区委组织部开展“青鸟计划·实习实践季”活动,吸引来自山东大学、中国石油大学以及华中科技大学等高校的60余名优秀大学生来即实习。

在区退役军人事务局,记者见到了来自华中科技大学电子信息与通信学院的学生孙堃,他正忙着分类整理文件。今年7月,孙堃在“青鸟计划”小程序上看到区退役军人事务局的招聘岗位要求与自己专业相符,便报名参加并顺利通过面试。通过一个月的实习,孙堃感触颇深。

“社会和不一样,只有真正走

到工作岗位上来,才能体会到这其中的不同,未来我会继续努力,把理论与实践相结合,为国家作出自己的一份贡献。”华中科技大学电子信息与通信学院学生孙堃说。

据了解,“青鸟计划”是山东团省委和省人力资源社会保障厅共同开展的服务大学生就业、助力全省“招才引智”工作大局的一项工作。前期,共青团即墨区委联合区委组织部征集了山东大学、中国石油大学以及华中科技大学等近20所省内外高校的60余名优秀大学生参与实习,安排了区政协机关、区发展和改革局等25家单位的实习实践岗

位,为高校学子搭建基层实践平台,助力实习学生开阔眼界,增长见识,切实增强他们对即墨的了解和认同,吸引更多有为青年扎根即墨、建设即墨。

通过实习,东南大学土木工程专业学生段康康对即墨有了较为深刻的了解,他这样规划自己的未来:“我将来打算考选调生,所以这次实习对我而言是一次非常宝贵的经历,提前对工作岗位、也对即墨有了比较深刻的了解。这是一个非常有潜力的城市,我打算以后来这里工作。”

据了解,为提供安全温馨便利的实习环境,共青团即墨区委、区委组织部

通过反复研讨、多方协调,成功实现了从交通、食宿到保险等全方位保障兜底服务,解决了学生们的后顾之忧。

“团区委全程跟进实习生们的工作生活情况,做好保障服务工作,后期还将继续围绕助力青年创新创业,发挥区域高校资源优势,不定期组织学子座谈交流、走访、参观等集中活动,吸引更多优秀青年来即就业创业,为我区快速发展提供源源不断的人才储备和智力支撑。”共青团即墨区委工作人员刘明磊说。

(周靖 张亭亭)